

Современные игрушки и интерактивные материалы в РППС
детского сада:

Кинетический песок



Работу подготовила студентка ДО 4-14
Сафонова Александра Олеговна



Кинетический песок

Кинетический песок - визуально он похож на обычный влажный песок, который мы привыкли видеть на морском пляже или в песочнице. При попадании в руки он с легкостью пересыпается сквозь пальцы, оставаясь при этом сухим. Даже, несмотря на свою рыхлость, кинетический песок с легкостью поддается формовке, что дает неограниченные возможности для воображения и фантазии.



Для какого возраста предназначена эта игрушка?

Производитель обозначает лишь нижнюю границу для возраста при использовании продукта – три года. Однако это скорее способ подстраховаться, нежели предупреждение о реальной угрозе. Попадание мелких частичек песка в пищевод не сопряжено с опасностью. Под присмотром взрослого играть с кинетическим песком можно уже с полутора лет. Следить нужно лишь за тем, чтобы в дыхательные пути малыша не попадали крупные кусочки продукта.



Кинетический песок — это уникальный материал способствующий развитию:

1

Творческих способностей ребенка

2

Тактильной чувствительности

3

Коммуникативных навыков при коллективной игре

4

Познавательной активности, существенно усиливается желание ребенка экспериментировать и работать самостоятельно

5

Мелкой моторики

Чем кинетический песок лучше обычного?

- 1 • Очень гигиеничен: он не липкий, к нему не пристает пыль, а материалы, из которых он изготовлен, препятствуют размножению бактерий внутри песочной массы. Его можно промыть проточной водой.
- 2 • Не требуется целая специальная площадка – подойдет любая горизонтальная поверхность. После игр его легко собрать, просто проведя комком по столу – все мелкие частички приклеятся к нему, как к магниту. Кинетический песок не оставляет следов на поверхностях, не к чему не прилипает и ничего не окрашивает.
- 3 • Долговечен. Он не пересыхает на воздухе и во время игр, его не нужно хранить в особых условиях, достаточно положить в пластиковый контейнер.
- 4 • Дает больший простор для игр, чем обычный. Он лучше держит форму, а значит, у малыша будет возможность построить фигуры технически намного сложнее.

Кинетический песок безопасен, поэтому исключает риски при взаимодействии с ним дошкольников. Однако, имеет свои **недостатки:**

1

Только что распакованный материал издает запах, напоминающий уксус или клей - со временем он выветривается.

2

Песок не сыпется, поэтому его невозможно просеивать, играть в мельницы.

3

Большие куличики не держат форму долго, они оседают и растекаются.

Образовательная ситуация с использованием кинетического песка

«Преображение пустыни»

